

涉嫌开套牌车的副所长被停职

泰兴市公安局调查认定:蔡宏俊虽不是车主,可对套牌一事知情,甚至还驾驶过该车,故立即对其作出了处理



现代快报昨天的报道

昨天本报报道了,泰兴市公安局城北派出所副所长蔡宏俊涉嫌使用套牌车一事(详见昨天《现代快报》封15版)。

泰兴市公安局第一时间做出调查,认定蔡宏俊虽然不是车主,可对套牌一事知情,甚至还驾驶过该车,立即对蔡宏俊作出停职处理。“从严从速处理,绝不姑息。”泰兴市公安局局长凌玉富向记者表态。

“这不仅仅是管教不严,而且是知情不报。”凌玉富知道套牌车一事,首先感到很惊讶,他立即安排局里成立调查小组,对蔡宏俊以及周边同事进行调查。

调查显示,虽然车主是蔡宏俊的女儿,车牌是在汽车4S店工作的儿子找来的报废车牌,可蔡宏俊本人对子女套牌一事知情,甚至有同事还见他驾驶过此车。在掌握调查情况后,经过泰

兴市公安局领导班子讨论,第一时间对蔡宏俊进行了停职处理,并在昨天中午11点多钟,通过微博、论坛发布对蔡宏俊一事处理的初步意见。

不仅如此,昨天下午,泰兴市公安局对全局下发紧急通知,对全局干警、辅警及其家人的私家车进行清理整顿,坚决杜绝套牌等违法违纪行为。凌玉富说,蔡宏俊的事情让

他感到很惋惜,可绝不能姑息,他决定借助此事,加强对公安队伍的纪律建设,进一步提升队伍形象,“痛了会让人清醒,但大家更要做的是在清醒的时候不要忘记痛。”凌玉富说,目前对蔡宏俊一事,还在组织相关部门进行进一步调查,将会按照相关规定进行处理,并会及时通过媒体对外发布处理情况。

现代快报记者 吴文锋

高校控烟暗访 江苏得分全国第四 南大控烟排全国第八

中国控制吸烟协会于近期公布了《全国高等院校无烟环境创建评估报告》。暗访由调查公司采取摄像、录像等记录形式统一进行,不事先打招呼。而江苏共有41所高校参加,总体情况要比2011年好,均分为55.84,排列全国第四位。南京大学位列全国第8名,江苏共有17所高校跨进了及格线。最令人吃惊的是,2011年还排名全国第一的淮阴师范学院,这次跌至全国第704名,下降速度让人吃惊。



男生宿舍是控烟重灾区之一 网络图片

整体表现还可以

据悉,这次一共暗访了800个高校校区,其中在江苏选择了41所高校,学校数量在全国列第三位。调查员采用暗访形式对指定场所进行现场录音、录像真实记录,评估场所包括学校大门、教学楼、行政楼、男生宿舍和学生食堂,评估指标包括烟蒂数、吸烟人数、禁烟标识、室外吸烟区设置、烟草广告、展板等控烟宣传和吸烟无人劝阻人数等。

暗访结果发现江苏省41所高校平均得分为55.84分,列全国第四位,比2011年提高了一位。与2011年的35.13分相比有了较大进步,主要表现在室内吸烟人数、烟蒂数和烟具的比例减少,实现了禁烟标识全覆盖。

少,实现了禁烟标识全覆盖。

南大排名江苏第一

从今年的暗访结果来看,江苏整体表现还算可以,但高校排名已经是“面目全非”,南京大学排名全国第8名,得分达到了80.46,排名江苏第一。

在41所高校里,有17个迈过了及格线,南京地区的高校整体表现差强人意,南航、南京信息工程大学、南京师范大学都进入了及格线以内。不过,这一次江苏垫底的也是南京高校,东大成贤学院,得分只有31分。

令人大跌眼镜的是江苏排名倒数第二的淮阴师范学院,全国排名第704位,去年该校分数最高72.41分,也是全国第一高分。

男生宿舍是“重灾区”

“800多所高校里发现了5046个烟蒂,教学楼、男生宿舍和食堂是三大重灾区。”中国控烟协会专家昨天介绍,这次的调查,暴露出高校控烟的四大软肋,一是800多所高校中,仅有27所设有室外吸烟室,但却有138所校区在室内发现烟灰缸,发现15处变形的烟草广告;第二,在593所校区发现了烟蒂或吸烟者;第三,吸烟最集中的地点分别是学生食堂、男生宿舍、教学楼。在暗访组收集的5046个烟头中,八成来自上述地点;第四,高校校区中室内吸烟行为仍较为普遍。 通讯员 冯家清 现代快报记者 刘峻

新闻链接

高校百强榜 江苏12所入榜 南大排名第六

快报讯(记者 朱俊俊) 2012年12月20日,中国校友会网最新编制完成《2013中国大学评价研究报告》,这是中国校友会网大学研究团队连续第11年发布中国大学排行榜,报告公布了最新的2013年中国大学排行榜100强名单和2013年国内一流大学名单。其中,北京大学问鼎2013中国大学排行榜榜首,连续6年蝉联中国大学排行榜第一,南京大学继续稳坐第六的宝座。在这份名单中,江苏有12所高校入榜,仅次于北京的15个。

排名按照科学研究、人才培养和综合声誉打分,最后得出总分,排名前十的大学是:

北京大学、清华大学、复旦大学、浙江大学、上海交通大学、南京大学、中山大学、吉林大学、武汉大学和中国科学技术大学。

据现代快报记者了解,这份百强榜,江苏有12所高校入榜,分别为南京大学第6名、东南大学第21名、中国矿业大学第43名、南京航空航天大学第50名、南京理工大学第51名、苏州大学第54名、南京农业大学第59名、南京师范大学第61名、海河大学第64名、江南大学第76名、南京医科大学第86名、南京工业大学第95名。

裹被子去上课? 是学生打赌!



图片来自网络

“今天早上真是太冷了,学生都开始裹着被子去上课了。”12月19日下午,网友“想见都难”在网上发帖,描述了他在学校看到的一幕。“今天早上实在太冷了,我还特地拿冷水洗的头,一出卫生间差点没把我冻晕过去!结果没想到看到这么奇葩的一幕,这天气是冷了点,但不至于把棉被都裹出来吧?”

这位网友还把学生披着棉被的照片贴了出来,引起了网友的猜测。不少网友觉得,这位学生应该是去晒被子,“可能昨天尿床了,去晒被子了。”网友“心晴女人”则猜测,“估计是住校的,没衣服可加了吧。”还有网友调侃道,“那是被子,分明是格子风衣。”“这是2013款的棉袄,流行指数5颗星。”

昨天,记者从学校了解到,这名学生确实是裹着被子走在去教室的路上,但并不是因为他没衣服穿,而是在和同学打赌。

现代快报记者 晁静

苏州一男子 砸警车打警察 因妨碍公务获刑

砸坏警车还殴打警察,苏州市相城区法院近日公开审理了该起妨害公务案,被告人李某被判处有期徒刑7个月。

李某今年29岁,今年上半年,他因财产继承问题与弟弟等发生纠纷,被弟弟诉至法院。6月份的一天早上,相城法院的两名法官驾驶警车到李某家里,拟向李某询问一些情况。李某非但不配合法官的工作,还对他们一阵拳打脚踢,在法官准备驾车离开时,李某还不依不饶,持砖块砸碎了警车的前挡风玻璃。

无奈之下,两名法官只好报警求助。几分钟后,派出所民警周某、施某、孟某赶到,当民警要带李某回派出所进行调查时,李某却不配合,还对民警拳打脚踢,民警周某面部被打伤,构成轻微伤,其他民警也不同程度的受伤。

最后在民警的一致努力下,李某被制服,并被带到派出所接受调查。

通讯员 刘宏光 现代快报记者 何洁

境外旅游受伤,该如何维权?

南京境外旅游案例入选最高院“公报” 新司法解释将跨国官司拉回到了国内

出国旅游是件令人向往和开心的事情。但对于南京市焦女士来说,却像是一场噩梦。她报名参加新马泰境外游,乘坐的大巴车在泰国发生侧翻,导致一人死亡,焦女士身体遭受重伤。在境外受伤,该如何维权?南京中院受理此案后,依照最高法院新出台的《关于审理旅游纠纷案件适用法律若干问题的解释》,将一个跨国官司拉回到了国内,帮焦女士成功维权。而法官的这一做法,也因为其开创性,入选2012年最高人民法院“公报”,成为指导全国类似案件的“典范”。

南京市民境外游遇车祸受伤

2008年底,焦女士所在的旅行团游完泰国一处景点,乘车返

回曼谷时,旅游大巴翻进了深沟,焦女士脾脏破裂,胸腔积血,身上多处骨折,被送往当地医院治疗。当地警方认定,事故由旅游车驾驶员负全部责任。

2009年,焦女士在南京先后花了十几万元继续治疗。因所需费用较大,她多次找旅行社要求赔偿,却发现麻烦很大。原来,她报名时是江苏某旅行社,出发时却被转给了南京某旅行社,“被转团,我们却一点都不知道这个事情”。

两家旅行社都不愿意承担焦女士的损失,焦女士只好把他们一起告了,索赔52万元。

新司法解释让跨国官司回到国内

“在庭审中,焦女士坚持精

神抚慰金的索赔要求。”主审此案的南京中院法官栗娟说,从以往的情况来看,如果以违约之诉告旅行社,不可能得到精神抚慰金。如果想要精神抚慰金,必须按侵权之诉提起诉讼,那么,就需要状告泰国那辆大巴车的驾驶员和车子所属单位。这样一来,这个官司就变成了跨国官司,“不仅涉及到管辖权问题,还要往返泰国取证、调查,非常复杂。”

就在法官左右为难之际,最高法院发布的《关于审理旅游纠纷案件适用法律若干问题的解释》(以下简称“旅游规定”)正式实施,按照这个规定,“旅游经营者、旅游辅助服务者未尽到安全保障义务,造成旅游者人身损害、财产损失,旅游者请求旅游经营者、旅游辅助服务者承担责任的,人民法院应予支持。”

“泰方车队是受南京某旅行社委托‘旅游辅助服务者’,其为旅游者提供的交通服务,是南京某旅行社履行旅游合同的延续,应认定为是代表南京某旅行社的行为。”法官综合考虑后认为,焦女士的损害系泰方车队侵权行为造成,而泰方车队系受南京某旅行社委托,其侵权行为可认定为南京某旅行社的侵权行为。而江苏某旅行社擅自转团,属于共同侵权行为,应当与实际提供旅游服务的旅游经营者承担连带责任。

最终,法院判决两家旅行社承担连带赔偿责任,共赔偿焦女士各项损失22万余元,其中含有3万元精神抚慰金。跟违约之诉相比,焦女士多拿到了3万元精神抚慰金。

现代快报记者 田雪亭